

华东理工大学大学生创新基地—PHYWE实验室揭牌仪式举行

发表日期: 2012-11-19 | 稿件来源:理学院 | 作者:理学院 | 摄影:理学院 | 编辑:单行线 | 访问量:1025

11月16日下午,华东理工大学大学生创新基地—PHYWE实验室揭牌仪式在奉贤校区理学院一楼大厅举行。副校长于建国,上海尚光娜贸易有限公司的总经理吴彬、副总经理张宇,教务处处长乐清华,奉贤管委会副主任李建伟,理学院党总支书记刘伟兰,实验室与装备处副处长吴炎,化学院副院长张文清以及相关学院实验中心主任等出席揭幕仪式。仪式由理学院副院长张先梅主持。



图片说明: 副校长于建国与上海尚光娜贸易有限公司总经理吴彬共同为PHYWE实验室揭牌

PHYWE实验室是学校今年重点建设的实验项目之一。实验室以培养大学生科学思想、科学方法、科学精神,提升大学生动手能力、探索意识为建设目的,通过引进先进的德国仪器为有意致力于科学研究、乐于参与科学探索的大学生提供一个良好的教学环境。目前实验室引进的仪器设备主要涉及物理学科。

于建国与吴彬共同为PHYWE实验室揭牌。随后,于建国致辞。他要求学校各方面要积极整合优势资源,加强学校实验教学环境和质量的提升,特别是加强教学与科研互动的紧密结合,克服两校区办学的挑战,为培养富有创新精神和创新能力的新时代大学生而奋斗。他希望我校学生能够充分利用现有教学资源,努力学习,积极创新。最后,于建国代表学校感谢尚光娜公司对我校实验基地建设的大力支持,并表示学校一定会

以一个负责任大学的态度向社会输送一流人才。

会上，吴彬介绍了PHYWE公司的历史发展以及经营理念。他希望PHYWE实验室能够在建成之后，为学校科研教学服务，能够为同学提供一个平台去验证学习中发现的问题、去实现学习中的奇思妙想。他希望能够与华东理工大学有进一步的合作，为提高学生对科学研究的兴趣，为将来可能投身科学研究的学生提供良好的土壤而贡献出自己的一份力量。

乐清华在致辞中对我校师生和尚光娜公司工作人员在PHYWE实验室的建设过程中付出的努力表示了感谢，并希望学校师生能够把握住发展契机积极建设好这个平台，为学校的教学科研建设添砖加瓦。



图片说明：会议现场



图片说明：参观实验室

揭牌仪式在热烈的掌声中结束。随后，与会的各位领导和嘉宾以及参加创新项目的学生一起参观了PHYWE实验室，并合影留念。